



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana

t: 01 306 17 00

glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si



Mestni svet MOL

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Številka: 90000-4/2024-40

Datum: 10. 6. 2024

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice dr. Tine Bregant**

Zveza: 90000-4/2024-19

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 17. 5. 2024 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno svetniško vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica dr. Tina Bregant županu in pristojnim službam v zvezi s pospravljanjem odpadkov po dogodkih.

Odgovor:

S službami Mestne občine Ljubljana (MOL), pristojnimi za področje ravnanja z odpadki ter urejenost mesta, si prizadevamo, da odpadke in umazanijo z javnih površin redno odstranjujemo ter tako zagotovimo višjo kakovost bivanja v mestu.

Skupaj z JP VOKA SNAGA za vsako prireditve pripravimo prilagojen načrt ravnanja z odpadki, v katerem upoštevamo specifične lokacije, nastalih odpadkov in trajanja prireditve. Območje oziroma traso prireditve opremimo z ustreznim številom in vrsto zabojnikov in določimo pogostnost njihovega praznjenja. Organizatorja usmerjamo v zmanjšanje količine nastalih odpadkov in učinkovito ločevanje odpadkov ter k upoštevanju strateških dokumentov MOL (Priročnik za organizacijo dogodkov po načelih trajnostnega razvoja, Krožni potenciali. Ljubljane 2021–2027; strategija Nič odpadkov idr.). Zbrane količine odpadkov stehamo in preverimo čistost ločeno zbranih frakcij. Podatke pri ponavljajočih se prireditvah spremljamo in prepoznavamo možnosti za izboljšave, ki jih vključimo v načrt za prihodnje leto.

Javne površine na območju prireditve in širše dežurna ekipa takoj očisti. Organizacija in čiščenje javnih površin poteka na visoki ravni. Ekipa JP VOKA SNAGA redno in izredno skrbijo za čistočo mesta, tudi ob vikendih in praznikih (med 6. in 14. uro) in namensko pregledajo območja, kjer so pogosta druženja in dogodki (Kino Šiška, Cvetličarna, lokali s hitro hrano ...). Dobrodošlo je tudi sodelovanje lastnikov lokalov in trgovin, ob katerih prihaja do povečane onesnaženosti okolice. Trudimo se, da odpadke odstranimo v najkrajšem možnem času v okviru naših zmožnosti in pristojnosti. Če se odpadki pojavijo izven območja prireditve, so nam v pomoč prijave s strani občanov, da lahko tudi tiste lokacije čim prej očistimo.

Vendarle pa je skrb za čistočo v prvi vrsti odgovornost vsakega posameznika in njegove odločitve, kako ravna z odpadki. Ker pri tem veliko pripomore ozaveščanje, smo že pred leti zagnali kampanjo Človek, čuvaj svoje mesto, v kateri občane in obiskovalce pozivamo k spoštljivem ravnanju do okolja in družbe, kar vključuje odlaganje odpadkov v koše. Prav tako vsako leto pripravimo okoljsko akcijo Za lepšo

Ljubljano, v okviru katere med 22. marcem in 22. aprilom pripravimo številne aktivnosti, med njimi tudi čistilne akcije.

Na MOL tudi v skladu z načeli krožnega gospodarstva ozaveščamo, da naj ljudje sami poskrbijo za to, da proizvedejo čim manj odpadkov, težijo k ponovni uporabi reči, tiste odpadke, ki pri njihovem vsakdanjem ravnanju nastanejo, pa ločeno odvržejo v za to namenjene zabojnike ali jih reciklirajo.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar